

举报漏开发票,最高可获千元红包

张店规范零散税收征管秩序,市民可通过微信或拨打12366举报

本报4月9日讯(记者 马玉姝 通讯员 王科 孙騫) 9日,记者从张店区综合治税办公室了解到,张店区将开展“漏开发票有奖举报”活动,对经营者不按时、按规定开具发票等违法行为,消费者可以通过微信或拨打12366举报。

据了解,为规范零散税收征管秩序,调动消费者开具发票的积极性,张店区自2017年12月23日,开展了对三产服务业发票抽奖活动,参与活动的消费者还可以参加二次抽奖,每个月有三个5000元大奖名额,截至目前,1-

3月份大奖已成功诞生。4月9日,在张店区国税局,3月份二次抽奖的5000元大奖中奖者现场领取奖金。

消费者可通过关注“爱工惠”微信公众号,进入“张店区发票红包抽奖”抽奖页面,输入发票代码、发票号码及消费金额。通过审核后,系统随机发放微信红包。

举报漏开发票也将能赢得红包。据张店区国税局工作人员介绍,目前漏开发票有奖举报这项功能还处在试运营阶段。商家不按规定开具发票的,消费者可通过发票抽奖系统或拨打12366进

行举报,经税务部门查实,确有违法行为的,将对商家进行相应处罚。其中,对抽奖活动涉及商家违规行为的举报,可对举报人进行适当奖励。奖励金额按发票价税合计金额的5%计算(角分舍去),最低20元,最高不超过1000元。随后还将对商家采取一定的处罚措施。初次违反将根据情况处1000元以下罚款,二次违反将给予2000至5000元罚款,并要求其补开发票。

此次有奖举报活动目前涉及餐饮住宿、教育培训、美容美体、医疗保健及娱乐等行业3000余户商家。

以赛促练捷报频传

张店区凯瑞小学空竹特色项目系列报道(三)

本报讯 截至目前,张店区凯瑞小学已累计有300余名学生选修了空竹活动项目。这些优秀的学员代表学校参加2017中国淄博首届全国空竹球大赛暨中国淄博“齐文化杯”空竹文化节空竹比赛获得一等奖;参加2016年山东省第六届全民健身运动会空竹比赛以团体总分第一名获得优秀奖。在高抛跳绳个人项目中,获得了一个一等奖、两个二等奖、两个三等奖的好成绩。学校在全校师生面前为参赛队员颁奖,激发了学生们的活动积极性。**(徐道林)**

农民夫妇诚诚恳恳经营餐饮店20年

“宁愿少赚点钱,也不能砸了招牌”



创业故事

本报4月9日讯(记者 马玉姝 通讯员 路春菲) 邵承海和李会芹都是地地道道的农民。邵承海有一手煮全羊的绝活,他们决定凭自己的手艺,到城里闯一闯。虽然两人文化水平不高,但品牌意识很强。早在创业之初,邵承海就到工商局注册了“峨庄全羊”的商标。如今,老店已更名为“邵记全羊馆”。

创业之初,邵记全羊馆并没有想像得那么受欢迎,有时一天宰一只羊都卖不了。即便如此,夫妻俩也从没把不新鲜的肉再炖给客人吃。近20年来,邵记全羊馆凭借好味道和诚信经营,全羊馆的客人越来越多。现在,店里一天平均宰

六七只羊,最多的时候一天宰九只,几乎全年无淡季。李会芹说,店里生意这么好,靠的是一个“诚”字。

李会芹说,这几年有好几个人找过她,想要合伙开分店。但李会芹担心自己照顾不过来,怕分店味道没保障,砸了招牌,就回绝了。“俺们宁愿少赚点钱也不能砸了这20年的招牌。”

经历近20年的奋斗,饭馆从当初的10平方米扩大到100多平方米,如今还成立了食品公司,也招了几名员工。虽然店的规模大了,人手也增加了,可夫妻俩还是坚持要亲力亲为。

去年5月,邵承海从临淄区人社局申请了10万元小微企业贴息贷款,对店里炉灶进行了环保改造,还用这笔钱上了新业务——绿色农产品经营。他们把家乡的绿色农产品拿到店里卖,仅小米一项,短短几个月就已经卖了数百斤。

临淄二中:

举行研学旅行活动

为响应临淄区教育局开展研学旅行的号召,临淄二中在清明节前夕,组织全校师生步行到临淄区烈士陵园和马莲台管仲纪念馆,开展了“缅怀革命先烈、传承齐国文化”活动。使全校师生从中受到教育。**(郑军)**

张店十一中党支部:

开展主题党日活动

清明节前夕,张店十一中党支部组织10余名党员和入党积极分子,到黑铁山抗日纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”清明节主题党日活动。共同回顾革命先烈的英雄事迹,接受了一次精神激励和思想鞭策。**(王新星)**



示范课活动 近日,沂源县张家坡中心学校举行信息技术示范课活动,执讲教师认真授课,学生兴趣浓厚互动积极,促进信息技术传播。**(王均升)**



弘扬中华优秀文化 清明节前夕,沂源县鲁村中学开展了以“缅怀英烈,学习英雄”为主题的系列教育活动。弘扬中华优秀传统。**(唐传成)**

张店二中:

召开交通安全主题班会

为推进交通安全教育工作,使学生牢固树立交通安全意识。近日,张店二中组织各班级召开“关爱生命,平安出行”的交通安全主题班会。旨在营造关注交通安全、遵守交通秩序、摒弃交通陋习的良好氛围。**(张继丹)**

高青三中:

举办“校长杯”篮球赛

近日,高青三中举办了第一届“校长杯”篮球赛。本次比赛包括三人制篮球赛和三人团体投篮赛两项。比赛设在初一和初二两个级部。旨在锻炼学生身体,增进学生之间的友谊,提高班级的团结合作精神。**(樊武田)**



课堂比武活动 为了优化课堂教学,加快青年教师的专业化成长,日前,沂源县南麻街道中心幼儿园开展了青年教师课堂比武活动。**(亓永玲)**



消防知识进校园 日前,济南安全消防总队蔡晶安全员以“中小学安全教育日”为契机,走进沂源县河湖中学,为师生送上消防安全知识大餐。**(唐加清)**

高青县龙桑小学:

助推教研活动扎实开展

为助推教师专业成长,打造业务精良的师资队伍,本学期,花沟镇龙桑小学推进校本教研活动。抓教研组长,推动教研活动扎实开展;抓教研内容,确保校本研究有效进行;抓教研方式;抓全员全程。**(田家礼)**

临淄区金岭中心小学:

举行爱国主义教育活动

清明节前夕,金岭中心小学组织100多名少先队员到黑铁山,举行清明扫墓暨爱国主义主题教育活动。抗日英雄们英勇壮烈的牺牲精神深深打动了孩子们,少先队员们举起右臂,向英雄们献上庄严的队礼。**(曹胜钧)**



加强安全教育 沂源县历山街道振兴路小学注重安全教育,通过家校平台、班级微信群、家访、签订安全责任书等多种途径,系好“安全带”。**(黄晓艳)**



春意清明节 清明节期间,高青县高城镇大王幼儿园开展了“春意清明节”活动,通过画鸡蛋、碰鸡蛋、放风筝等活动,了解传统风俗。**(毛玉卫 王倩)**

张店区中埠镇小学:

清明节黑铁山祭英烈

清明节前夕,中埠镇小学组织全校师生徒步奔赴黑铁山烈士陵园,在黑铁山纪念壁前举行祭奠仪式,为革命烈士敬献花圈。随后参观了黑铁山纪念馆,革命英雄的故事,更加激发师生爱祖国爱家乡的热情。**(宋慧)**

高青县赵济明幼儿园:

开展清明节教育活动

为让幼儿了解清明节文化习俗和意义,清明节前夕,黑里寨学区赵济明幼儿园组织开展以“清明节”为主题的系列活动。通过观看视频、老师讲解、绘画、古诗欣赏等形式,促进对幼儿的教育。**(赵小沙 刘倩倩)**



爱国主义教育 清明节前夕,沂源县鲁山路幼儿园以清明节祭扫烈士墓为契机,开展“缅怀先烈 不忘初心”的爱国主义教育活动。**(张宗叶)**



共建法治校园 近日,沂源县厉山街道教体办邀请公安民警进入校园,针对小学生的年龄特点,开展主题为“警校联手 共建法治校园”活动。**(杜春平)**

高青县田镇义和幼儿园:

了解清明节的习俗

清明节前夕,为让孩子们了解清明节的习俗,对幼儿进行爱国主义教育,义和幼儿园开展了“弘扬传统文化,缅怀革命先烈”系列活动。孩子们碰鸡蛋、踏青、向先烈致敬,加深了对清明节的了解。**(蔡京玲 魏云秀)**

桓台县实验中学:

举行励志远足活动

日前,桓台县实验中学初三级部全体师生及部分家长举行了传承长征精神励志远足活动,活动历时9个小时,往返30公里。使学生们体会到了当年长征的艰难,明白现在优越生活的来之不易,要倍加珍惜。**(卢静 王晶)**



绘画比赛活动 为培养幼儿的艺术欣赏能力,日前,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织大班幼儿开展了“多彩的春天”现场绘画比赛活动。**(齐翠香)**



举办2018春运会 日前,沂源县张家坡中心学校成功举办2018年春季田径运动会,380名运动员参加了14个竞赛项目的角逐。**(张成美)**